Hasus npeamMeTa:

MATEMATUKA

faryv: I

HasuB Teme: BJ1IOK BPOJEBA O 100

Hasus jeanHuue: 45. JEJbEHE

HactaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtauumja, pagHi nuct )
e

MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasuBame cnegehux npumepa:

MpBu npumep
[ LipeeHux kKnukepa je 12, a nnaemx 6. YKynHO je 12 + 6 KNuKepa.
12+6 (12+6):3
000000 000000
000000
000000 000000
12 6 12:3 + 6:3

Kapa Te knukepe Aene Tpu Apyrapa, no jegad peg gobuje ceaxku Apyr, a 7o je
(12+6):3

KNnKepa.
Mo»xemMo 4enuTy U 0BaKO: CBAKOM MO jedaH peg UpBeHnX 12 . 3 ujenan peg
nnasux 6 : 3, a To je YKynHo:

12:83 +6:3.

Bea padyHarba MOKEeMO 4a MULIEMO jeAHaKOCT:
(12+6):3=12:3 +6:3.

Sal‘.ﬂMLLIJ'bEiJ cnaranvue U cactablbal CnNiHaHd TeKCT 3a |eQHaKOoCTKU!

a)(28+32):4=28:4+32:4,
6) (40 +25):5=40:5+25:5,
B)(63+21):7=63:7+21:7.

Youaramo
IPABMAO:

QQ!FVI npumep

Yuurersuua nuta: Moxemo nv To Npasuio NPUMEHUT Aa u3padyHamo

fEE8) - 3= 8 +'8 ; 37

KOMEHTAP

WHTepnpeTupa ce npasuno o ge-
Ibewy 30Mpa koje ce mpuMmekbyje
CaMO Yy OHUM CcrlyyajeBMMma Kag je
OEeIbeHNK OpOoj KOjUM cy OerbuBu
cabupum.

[NogecHUM pactaBrbabeM gerbe-
HMKa Ha cabupke, MNpaBuroO ce
npyMeryje Ha padvyHakbe Konu-
YHWKA KOju cy Jatm y Apyrom
npumepy. CBe cy TO caMo Bexbe
N OBaj HauYMH Oerbewa He Tpeba
cxBaTaTu Kao MeToay.
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Bpojesn 7 v 8 HACY gerbuen ca .

NPABUNO CE NPUMEHYJE KAZl CY CABUPLIM IE/bUBM
CA BPOJEM KOJUM AENVUMO.

Tpehu npumep

’,Qenu npegcraerbajykin ferbeHnk kao 361Mp 6pojeBa JerbuMBMX ca AennoLlem:

a)48:3=(30+18):3=___ :___ + . +___=___,

6)85:5=(50+35):5=

B)84:7 =
96:8 =
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